

## 昨日 A 股再创反弹新高,并在年线附近高位震荡—— 天量十字星 调整难避免



绘图 李玉明

□记者 刘黄周

经历了气势如虹的五连阳之后,昨日沪深股指暂时停了下来。沪深股指都在反弹高位收出了天量阴线,沪指更是在年线附近收出了一个天量十字星。业内人士预计,短期股指急速上扬之后,出现震荡调整也是在所难免的。

### 天量十字星背后的玄机

昨日 A 股市场一度大幅反弹,并创下 2919 点的反弹新高。但由于股指短期涨幅过大,年线附近的压力开始显现,市场在突破年线之后返身向下展开调整,中小板指数大跌 3% 以上。数据显示,截至昨日收盘,沪指收报 2879.64 点,涨 0.64%;深成指收报 12507.71 点,跌 0.76%;两市全日共成交 4424 亿元,较前日放大近一成。

从盘中热点来看,A 股市场接

近八成半个股下跌,中小盘股跌势凌厉,中小板指数大跌 3.05%。非金属材料、批发和零售贸易、电子、医药生物、社会服务业等行业均跌幅逾 3%;仅有有色金属、非银行金融、煤炭开采、银行、石油化工 5 个行业上涨,其中有色金属行业涨幅近 4%,非银行金融、煤炭开采行业也分别涨幅 2%。券商、银行、保险等金融股升势凌厉。

“一个突出的特点是,两市放出近期天量成交水平,显示出市场分歧越来越突出。”中原证券研究所分析师张刚说,从资金流向来看,机构资金继续流入,散户资金则大幅离场。有色、银行受热捧,但医药、批零承压重,市场的结构性调整正在向纵深发展。

### 短线或将震荡整固

张刚认为,未来数日将陆续发布 9 月份的宏观数据,预计 A 股市场可能会经受一定的考验。预计近

期股指可能继续围绕年线 2887 点展开震荡。建议投资者耐心等待前期领涨的强势股回调调整之后再考虑择机进场,同时可以继续寻找可能补涨的二线蓝筹股的投资机会;对于缺乏估值吸引力的中小盘个股继续建议择机减持。

国泰君安研究所分析师认为,目前市场的热点由煤炭、有色转向银行、地产,未来新兴产业可能成为新的热点。市场热点如能顺利切换,行情还能继续走向深入。不过在连续上涨之后,震荡可能会有所加剧,操作上不宜过于追高,可选择涨幅较小的蓝筹品种等待热点的轮换。

对于具体的投资机会,建议投资者后市继续关注煤炭、有色金属、石化以及券商等弹性较大的周期性行业回调后的逢低吸纳的投资机会,同时需要密切关注包括铁路建设等受益于“十二五”规划的相关行业的投资机会。

## 银监会再批三家台资银行进入大陆

□据 和讯网

继前期批准首批四家台资银行在大陆筹建分行后,银监会近日批准了台湾国泰世华商业银行股份有限公司筹建上海分行、华南商业银行股份有限公司筹建深圳分行和台湾中小企业银行股份有限公司设立上海代表处。

此前,银监会已批准台湾土地银行、第一商业银行、合作金库银行和彰化银行在大陆进行分行的筹建工作。另外,中国银行和交通银行也于近期

先后获得银监会和台湾金融监管机构批准在台设立分支机构。银监会希望近期两岸银行业的良好互动局面能够继续保持下去。

**财富直通车**  
**祥顺投资担保**  
诚信担保 安全理财  
电话: 64603111 68625888

## 手机版炒股软件免费赠读者 ——从今天起,行情随身携带

开会、出差、上班……无法查看大盘走势、个股涨跌,往往错失买卖良机!很是让人着急,怎么办?

别急,益盟操盘手特推出 Level-2 手机版炒股软件!只要您在手机上安装了操盘手手机炒股软件,即可随时随地查看行情,把握主力动向,不错失每次操盘良机!这么好的机会,还等什么?赶快拨打电话:(0379) 63906511,免费体验轻松操盘的乐趣吧!

益盟操盘手 Level-2 手机版炒股软件由数位资深证券投资专家及金融软件工程师潜心研究而成。Level-2 手机主力版既秉承了操盘手软件的核心功能——操盘线:B 点买入,S 点卖出,红色持

股,蓝色持币,对个股盘中动态提示买卖,又融入了操盘手主力版资金博弈、大单比率、龙虎看盘、主力净买等特色经典功能,真正做到了行情、选股、操作三合一!

一屏化展示、一键式操作,边走边看的操盘手 Level-2 手机版炒股软件,让您随时随地查看行情,轻松抓住买卖良机。现操盘手公司特免费赠送读者 Level-2 手机版软件,让您抢“鲜”抓行情。数量有限,欲领从速!

免费领取热线:(0379) 63906511  
领取时间:10月16日(本周六)上午9:30  
领取地址:洛阳市凯旋西路 30 号凯瑞君临商务 1502 室

## 盛归来:热心社会公益事业

河南省第十一届运动会在洛阳圆满结束。本届运动会是历届河南省运动会中规模最大的一届,共有 15 人突破了 14 项青少年各类项目纪录。洛阳盛归来投资担保公司荣获“河南省第十一届运动会指定担保机构”、“支持河南省体育事业发展突出贡献单位”两项荣誉称号。两年来,洛阳盛归来投资担保公司本着“诚信重行,务实创新,合法制胜,和谐

共赢”经营理念,热心社会公益事业,参与助学、灾区捐款等社会公益活动,盛归来在践行责任的过程中,凝聚成了强劲的品牌成长力,这次积极出资投身河南省第十一届运动会,这不仅是盛归来人热心公益事业的表现,更是盛归来人追求“更快、更高、更强”的顽强进取精神的具体体现。

理财热线:65263100  
65299255

## 鑫海投资担保公司倾力为您服务

2007 年,在栾川县委、县政府的要求和大力支持下,由县财政和洛阳栾川双丰集团共同出资人民币 4000 万元,成立了洛阳栾川双丰集团鑫海投资担保有限公司,该公司是栾川当地规模最大、实力最雄厚的投资担保机构。公司按照政府引导、市场运作、民营局监管的模式稳健经营,截至 2010 年 8 月累计担保额达到 2.1 亿元。为了服务洛阳市中小企业及个体工商户,近期,鑫海投资担保公司将让利进行担保,单笔担保额 1000 万元以下

均可申请,银行有的借款产品我公司可以投资担保,银行没有的借款产品我公司还可以投资担保,有抵押(质)押,信用反担保的我公司投资担保,没有的我公司仍然竭尽全力服务企业融资需求。总之,只要有资金需求,我公司都将倾力为您服务。

因公司业务需要,高薪诚聘评审部、风险部、理财部、综合部相关专业人士。  
服务热线:洛阳市区 63902585 13949230697

## 两期储蓄国债今日起发行

□记者 刘黄周 通讯员 李奇朋

记者昨日从中国人民银行洛阳市中心支行了解到,今日起,2010 年第七期、第八期(电子式)储蓄国债(以下简称两期国债)开始发行,市民可到市工行、市农行、市中行、市建行、市交行、市邮政储蓄银行等银行网点认购。

据介绍,这两期国债在全国发行总额均为 100 亿元,期限分别为 1 年期和 3 年期,年利率分别为 2.60% 和 3.73%,发行期均为 2010 年 10 月 15 日至 10 月 28 日

(节假日正常发行)。2010 年 10 月 15 日起息,按年付息,每年 10 月 15 日支付利息。第七期于 2011 年 10 月 15 日偿还本金并支付利息,第八期于 2013 年 10 月 15 日偿还本金并支付最后一次利息。两期国债均按实际天数计息,不计复利。

此次两期国债发行对象为个人投资者,每一账户当期最高购买限额为 500 万元,以百元为起点并按百元的整数倍发售、兑付。两期国债不可流通转让,但可以提前兑付、质押贷款、非交易过

户。如投资者提前兑付两期国债,各行按兑付本金数额的 1% 收取手续费。

注册金融理财师、建行财富管理心理师惠莉莉在接受采访时说,从一年期国债的利息看,仅比一年期储蓄利率 2.25% 多 0.35%,加上明年国家加息预期较强,使得一年期国债的吸引力比较有限。但作为一种收益稳定的投资品种,国债仍可作为家庭中的稳定型配置资产,尤其适合一些风险承受能力较低的中老年人和资金量巨大的风险厌恶者。

## 中原信托再推一款股权收益权类信托理财产品

□见习记者 宋锋辉

记者昨日从中原信托了解到,该公司新一款“中原理财-成长 40 期”股权收益权类理财产品已面世。据悉,该产品期限为 18 个月,预期年收益率为 7.3%,若投资金额达到 300 万元,则预期年收益率为 7.6%。

股权收益权投资,顾名思义,就是投资于上市公司股票的股权

收益权。此类信托一般采用“购买收益权+回购”的模式,即信托资金先用于购买上市公司股东所持有的上市公司股权收益权,在信托计划终止时,由上市公司或者上市公司股东按照事先约定的价格,对股权收益权进行溢价回购。

中原信托理财中心杜迎辉总经理告诉记者:“目前,我们已经推出了 40 期股权收益权类信托产品,该类产品之所以受到投资者的

青睐,与它的高安全性和收益性有关。拿我们刚刚推出的成长 40 期为例,该项目投资于优质上市公司股权,股票的质押价格为 2.4 元,股价预警线为 3.6 元,就是说投资的股票价格若低于 3.6 元,我们的交易对手必须追加保证金,否则我们将变现该质押股票,这样就有效保障投资者 7.3% 的收益不受损失。”感兴趣的投资者可咨询中原信托 800-883-6861 或(0371)66521997 了解详情。